1. (1 punkt) Niech

Auf(, ) = = (f(x — hyy) + Flx+ hyy) — 2f(z,9)),

h2
Ay () = 5 (Fy = B) + fe,y+ b) = 2f(2,0)),
A=A, + A,
B = A,A,.

Sprawdz ze jesli f jest ma ograniczong szosta pochodna, g = —Af, to
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Komentarz: Daje to przyblizenie rzedu 4 rownania Poissona, choé¢ przy-
blizenie Laplasianu nie jest rzedu 4.

2. (0.7 punktu) Operator roznicowy A jest zadany wzorem (Af)(n, k) =
4f(n, k) — fin+ 1,k) — f(n — 1,k) — f(n,k+ 1) — f(n,k — 1) dla siatki
sktadajacej sie z {|(n, k)| < 7}. Wartosci A poza siatka nie wyliczamy, tam
gdzie pojawia sie wartosci f poza siatky przyjmujemy ze sa zerami. Wylicz
(zakoduj procedure wyliczajaca) macierz dla operatora A.



